It is Miller Time! 

Вместе с Майклом Джорданом он величайший клатч-плеер, которог мы когда-либо видели. Он настоящий профессионал с невероятным сердцем, желанием и проявлением. Он настоящая командная истина не только Индианского баскетбола, но и баскетбола в целом. 
(с) Марк Джексон 

Он один из тех парней, против которых играешь, и хочеться ему аплодировать. 
(с) Патрик Юинг 



Сегодня я расскажу не об одном из величайших, не об члене списка "50 лучших за всю историю НБА", а об одном из классных парней, которые делали погоду в Лиге в 90ые. Я расскажу о Реджи Миллере. О человеке, который установил рекорд по кол-ву забитых трехочковых попыток. О человеке, который так и не получил перстня... 


Родился Реджи Вэйн Миллер 25 сентября 1965 года в городе Риверсайд, что в Калифорнии. Он был из спортивной семьи. Его старший брат, Даррел, отлично играл за Калифорнийских Ангелов. Его сестра, Шерил, считается одной из самых лучших женщин-баскетболисток когда-либо. То есть, сама судьба с детства вела ушастого Миллера по тропе спорта. Закончил высшую техническую школу Риверсайда, потом поступил в колледж ЮКЛА. В колледже он играл отлично, набирая более 20 очков за игру. Уже тогда была видна его поистине снайперская рука. Но он был слишком худосочен, что отталкивало менеджеров клубов. К тому же, в эпоху больших считалось, что атакующий защитник не может являться основой команды, и вокруг него нельзя построить чемпионскую династию. Поэтому двумя годами ранее перед Майклом Джорданом и ушли такие игроки как Хаким Оладжион и Сэм Боуи. Но факт есть факт. Чрезвычайным радушием баскетбольная Америка его не встретила, и потому ушел с драфта он только под 11 номером. И взяла его Индиана Пэйсерс. И Реджи Миллер начал играть. По началуон приносил команде в среднем по 10 очков за игру. К слову, он был единственным игроком Индианы, в том сезоне (а для него он первый) отыгравший все 82 игры. Постепенно его показатель результативности рос, и вскоре он достиг своего рекорда - 24,6 очков в среднем за игру. Он был первым "иноходцем", приглашенным играть в Матче Всех Звезд. Но сезоны шли, и Индиана подсобирала довольно неплохой коллектив, на тренерский мостик встал Ларри Берд, и на Востоке с Индианой стали считаться. Это был один из сильнейших клубов на восточном побережье. В сезоне 93/94 Индиана уже играла в финале Восточной конференции. Против Нью Йорк Никс. Серия была невероятно напряженной, никто не хотел уступать. Об одной игре из той серии нельзя не сказать. Действие разворачивалось в Мэдисон Сквэр Гарден, должна была начаться 4ая четверть, а Индиана уже безысходно проигрывала. Но нет! It's Miller Time! В последней четверти Реджи принес своей команде 25 (!) очков, и один вырвал победу. Победу, в которую уже никто не верил. В том матче он реализовал 5 из 5 трхочковых попыток. Сария перешла в 7 матч, где блеснул Патрик Юинг: 24 очка + 22 подбора. Так Инди и Реджи прошли мимо финала. Вскоре, Патрик Юинг так о нем отзывался : он один из тех парней, против которых играешь, и хочешь ему аплодировать. До боли похожаю ситуация была и в 98ом. Тогда в финале Восточной конференции встретились два заклятых врага - Индиана и Чикаго. В невероятно напряженной и драматической серии Быки тогда вырвали победу в седьмом матче серии. Тогда Майкл Джордан делом подтвердил : невозможное возможно. Так Реджи опять остался без финала. А годы шли... И последним шансом для него стал 2000 год. Индиана наконец-то добралась до финала НБА! Но, к сожалению, там уступила дорогу будущему поезду под названием Лос Анджелес Лейкерс. После сезона 2004/2005 Реджи Миллер ушел из Лиги. Ушел без гайки... 



Как всегда. Титулы. 

---- Five-Time NBA All-Star (1990, 1995, 1996, 1998, 2000). 
---- All-NBA Third Team (1995, 1996, 1998). 
---- Rookie Second Team - 1988. 
---- Olympic gold medalist - 1996. 
---- World Championship gold medalist - 1994. 
---- J. Walter Kennedy Citzenship Award - 2004. 


Так ушел из лиги человек, забивший невероятное кол-во бросков из-за дуги (#1 за всю историю, 2560 бросков), #12 бомбардир за всю историю, великий игрок, великий клатч-плеер, но не чемпион...
Блог I3

