Paaatttriiick Eeewiiing!!! 



У него сердце чемпиона. Когда вы говорите Нью Йорк Никс, вы подразумеваете - Патрик Юинг. Он пришел и дал городу новую жизнь. 
(с) Майкл Джордан 




Патрик Алоизиус Юинг родился 5 августа 1962 года в городе Кингстон, что на Ямайке. О да, вы вспомнили "ямайскую гориллу" из "Без чувств"? Да, это именно он. Свое детство он провел именно на Ямайке, откуда в 11-летнем возрасте переехал с родителями в Соединенные Штаты Америки. Талант Юинга был виден невооруженным глазом. Поэтому в НБА его ждали, и ждали долго. Проучившись в колледже Джордтаун (в том самом, где Томпсон тренерует. Его мы знаем как университетского тренера Аллена Айверсона) он уже зарание был номером 1 на драфте 85ого года. Чемпионат NCAA в тот год Джорджтаун выиграл. Это был беспрецидентный выбор. Никаких сюрпризов не произошло, и на выборе новичков он был выбран под 1 номером клубом Нью Йорк Никс. Нужно сказать, что Никс мало сомневались. Так как у них в составе был Билли Картрайд, которого постоянно беспокоили его колени. Место большого нужно было закрывать, а тут - Юинг - идеальный кандидат, которому прочили великую славу в Лиге. Он первый из новичков Никс, кто мог набирать стабильно 20 очков и 9-10 подборов. Он был потенциальным franchise центром. Но в первом сезоне он получил травму, которая выбила его из баскетбола на 32 игры. В тот год он пропустил и Матч Всех Звезд. И тем не менее, в 86 году он был объявлен Новичком Года. Вскоре положение Горилки еще улучшилось. Картрайт был обменян в Чикаго на Чарльза Оукли. И Патрик стал именно тем игроком, который водиночку закрывает трехсекундную зону как в нападении, так и в защите. Патрик Юинг стал незаменимым лидером Никс как на площадке, так и вне ее. С каждым сезоном его команда прогрессировала. Сам Юинг постоянно удостаивался различных наград Лиги, входил в символические пятерки, в пятерки защиты. И команда была у него под стать. И руководил ею ни кто-нибудь, а Пэт Райли, уже к тому моменту знаменитый по выигранным перстням с ЛА времен Мэджика и Джабара. И вот это сталось. 94 год. Победив в семиматчевой серии Восточной конференции Индиану Пэйсерс - финал. Никс - Рокетс. Две башни. Патрик Юинг против Хакима Оладжиона. Серия была очень напряженная, и ее развязка наступила в 7 матче серии. Который, к сожалению, Никс проиграли Томьяновичу и его команде. Это было, безусловно, ударом по амбициям Никс и по Юингу. Только-только они избавились на Востоке от "назойливого" Майкла Джордана, как пришел новый облом. А ту серию мы запомним еще и рекордными трехочковыми Джона Старкса в 6 матче. 2 из 18 из-за дуги. Впечатляет? После этого сезона казалось бы, Никс непременно должны были закрепиться на Востоке. Но не тут-то было. Вернулся Майкл с бейсбольных каникул, стал вставать на ноги такой клуб, как Индиана, руководимый самим Ларри-Легендой. Шли сезоны, но успех не приходил. Патрик стал президентом Союза Игроков, что поглощало его в сезоне 98-99. Но, Никс, после конца звездных Чикаго Буллз, сумели таки еще раз выйти в финал. Где, уже не молодые Нью Йоркцы, проиграли Сан Антонио с их двумя башнями, Робинсоном и Данканом. Это была последняя попытка Патрика взять перстень. Больше такого шанса судьба ему не предоставила. В 2003 году, став отчаянным ветераном, ищущим гайку, Патрика вежливо попросили уйти... Это был уже не тот Патрик. Он не доминировал уже на площадке, терпел постоянные баскетбольные издевательства от "летавшего" в те годы Шакила О'Нила. Это была уже тень великого игрока... Вот так вот получилось, что Патрик, на протяжении карьеры сохраняя верность родному клубу, так и ушел из Лиги без перстня... 


В завершение, как обычно, хочу рассказать о титулах и достижениях Горилки. 

---- вдумайтесь в эти слова! Патрик установил клубный рекорд Нью Йорк Никс по играм (1039), очкам (23665), сыгранным минутам (37586), попаданиям с игры (9260), броскам с игры (18224), реализованным штрафным (5126), штрафным броскам (6904), подборам (10759), перехватам (1061), блокшотам (2758) и по играм, с результативностью более 40 очков (30). Ну как вам ?! 
---- 29 октября 1996 года номер 33 был включен в зал славы Мэдисон Сквер Гарден и увековечен. 
---- один из 50 лучших игроков за всю историю НБА. 
---- 13 снайпер в истории Лиги. 
---- новичок НБА 1986 года. 
---- первая символическая пятерка НБА (1) - 1990 год. 
---- вторая символическая пятерка НБА (6) - 1988, 1989, 1991, 1992, 1993, 1997 гг. 
---- первая защитная пятерка НБА (1) - 1988, 1989, 1992 гг. 
---- Олимпийский чемпион (2) - 1984, 1992 гг. 


Вот так вот. Судьба так и не позволила одному из лучших игроков Лиги за всю ее историю уйти из баскетбола с заслуженной наградой...
