THE MAILMAN 
Карл Мэлоун родился 24 июля 1963 года в Саммерфилде, штат Луизиана. За колледж своего родного города он и выступал. Причем окончил он его отлично, в плане баскетбольном. В среднем за игру молодой ПФ, Мэлоун (с практически идеальными данными для этой позиции: , набирал по 18,7 очков за игру и делал 9,3 подбора. При проценте попадания 56,6%. Естесственно, такой игрок приглянулся скаутам НБА, и в году был выбран на драфте 1985 года Ютой Джаз под довольно низким (как оказалось впоследствии) 13 номером. Мэлоун сразу зарекомендовал себя как лидер. Однако, первый сезон не был из ряда вон выходящего. 15 очков и 9 подборов. Мэлоун был включен в стартовую пятерку новичков 86ого года. Но уже начиная со следующего сезона, Карл Мэлоун неизменно прогрессировал. Его средняя результативность из года в год росла, и теперь он уже стабильно имел среднестатистический дабл-дабл: очки + подборы. В сезоне 89/90 гг он установил свой личный рекорд результативности за сезон - 31очко за игру. 

Теперь перечислю его титулы: 

---- МВП регулярного чемпионата (2) - сезоны 96/97, 98/99. 
---- МВП матча всех звезд (2) - игры от 89 и 93 гг. 
---- первая пятерка защиты НБА (3) - сезоны 96/97, 97/98, 98/99. 
---- вторая пятерка защиты НБА (1) - сезон 87/88. 
---- первая команда новичков - сезон 85/86. 
---- Олимпийский чемпион (2) - 92 и 96 гг. 
---- один из 50 лучших игроков НБА (1996). 

Но вы не могли не заметить в перечисленном списке отсутствие таких титулов, как "чемпион НБА" или же "МВП финальной серии". Да, все верно, вы не ошиблись. Карл Мэлоун ни разу не был чемпионом НБА, он ни разу не испивал чемпионского напитка. Итак, мой цикл посвящаеться игрокам, которые будучи супер звездами Лиги, так и не выиграли перстня. Вот сегодня первый рассмотренный - Почтальон. 

Его Юта Джаз была по истине классной командой. Джерри Слоан наигрывал такую связку, как Карл Мэлоун - Джон Стоктон. Большой и маленький. К слову, Слоан и сейчас остался верен себе, и наигрывает практически идентичную связку Бузер - Уильямс. И одна из самых знаменитых связок ушеднего десятилетия давала свои плоды. Джон Стоктон был как раз тем игроком, который идеально подходил Юте. На паркете нельзя было выделить явного лидера, ведь всегда была лидерская связка. Команду тренировал Слоан, было много добротных игроков, таких как Рассел, Хорнасек, например. Команде было по зубам чемпионство НБА. И дело было за малым, ведь она два года подряд выходила в финал Лиги. Но как оказалось, Юта так и не смогла добраться дальше порога, и неизменно, 2 года подряд, терпела поражение от Майкла Джордана и его Чикаго Буллз. Вот так Майкл Джордан стал клеймом на светлой карьере Карла Мэлоуна. Был у него еще один финал. После того, как Юта уже окончательно сдала (костяк команды составляли возрастные игроки), Карл, будучи уже бывалым ветераном, решил сменить коллектив. И перешел ни куда-нибудь, а в Лейкерс, которые до этого трижды становились чемпионами НБА. Но и тут судьба подкинула ему свинью. Лос Анджелесцы уступили дорогу молодой команде, Детройт Пистонс. Вот так, один из величайших игроков баскетбола вообще, и, возможно, величайший мощный форвард за всю его историю, так и ушел без чемпионского перстня. 

А напоследок решил осветить несколько интересных уголков его жизни. 

---- Сейчас Карл Мэлоун живет со своей дочерью, Шерил, в городе Бернсе, штат Луизиана. 
---- 12 июля 98ого года Карл Мэлоун дебютировал в реслинге. Под именами Karl Malone и The Mailman. Коронным приемом считается М-Расколи Алмаз. 
---- Свое прозвище, Почтальон, он получил из-за того, что когда бросал штрафные броски, всегда приговаривал: "Получите посылочку". С того момента это прозвище настолько привязалось к нему, что стало ему сродни второму имени. 
---- в 1999 году журналом "99 хороших спортсменов" был удостоин чести находиться среди них, за то, что пожертвовал 200 тыс. долларов на то, чтобы спасти четырех больных детей из индейского племени Навахо. 
---- Карл Мэлоун очень любит ловить рыбу. Также он содержит ранчо в Арканзасе. 

Вот такой вот он, Карл Мэлоун. Один из величайших игроков, но так и не вписавший свое имя в чемпионы...
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