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В этом году Кливленд взял новую планку. Он вышел в финал НБА, чего не было за всю историю клуба. Решил написать небольшой очерк. Креатив - вещь поощряемая 

На данный момент проблема разыгрывающего в команде более чем актуальна. Проблема уже давно, но как-то до этого она "не аукалась", кавс всегда выходили сухими из воды. Потому как и спрос был меньшим. Но финальная серия с САС указала на этот недостаток. Казалось бы, тех, кто должен занимать доставкой мяча адресатам, у команды хватает. Есть Дэймон Джонс, есть Эрик Сноу, есть Ларри Хьюз с Дэниэлом Гибсоном. 4 разыгрывающих в команде более чем достаточно, тем более, что также много времени с мячом возиться ЛеБрон Джеймс. Но, неувязочка. Стабильного пг, который бы смог играть и в атаке и в защите у кавс нет. Этот сезон в старте выходил Хьюз. Но у него есть недостаток. Он пассивен в защите. Он не хороший персональщик, регулярно упускает своего игрока. С такими гардами, как Нэш, он вообще полностью беззуб. Но он играет в атаке. Не забывая играть и на своего лидера, Хьюз может атаку полностью возложить на себя. Но в атаке у него есть существенный недостаток. Он нестабилен. Другое дело ветеран Сноу. Отлично действует в защите, но не может, в силу своего возраста, угнаться за рваным стилем игры, который часто использует Кливленд Кавальерс. Дэймон Джонс по сравнению с предыдущим сезоном потерял свое место в старте, потому что тоже болен нестабильностью. Еще, как я написал, есть Гибсон. Парнишка пришел в Лигу только с этого сезона, демонстровал относительно неплохой баскетбол в регулярном чемпионате. Вобщем, ничего особенного, из общей картинки кавс не выпадал. Но в ПО, наряду с Дероном Уильямсом, показал себя с наилучшей стороны. Показал, что обладает стабильным броском из-за дуги, в атаке не пассивен, на него можно положиться. В защите, правда, не блещет. Есть и серьезный недостаток. Как разыгрывающий, он недостаточно видит площадку. Не умеет играть комбинационно в позиционном нападении. Поэтому перед Кливлендом стоит дилема. Кого же выпускать в старте, и кому сколько отводить времени на площадке? Думаю, в старте должен выходить Хьюз, т.к. он единственный, кто стабильно проводит весь матч. Единственный, кто может залатать дыры сразу и в атаке, и в защите. Его должен подменять Гибсон. Игрок, который может значительно усилить игру команды. Майк Браун может попробовать сделать из Дэниэла второго Ману Джинобили. Также Гибсон будет получать свое время и подменяя Сашу Павловича. Против серьезных соперников должен играть Сноу. Его опыт очень поможет команде, он один в раздевалке настраивает игроков на матч. Против таких соперников, как Даллас, как Финикс - должен играть именно его опыт. 

Теперь рассмотрю несколько с другого ракурса. Наконец-то Майк Браун понял, что три его лучших игрока на позициях с 1ую по 3ю должны играть на площадке ОДНОВРЕМЕННО. Браво ! Хьюз - Павлович - Джеймс. С этого сезона очень прибавил Дрю Гуден. Парень долго тренеровал средний бросок, и это доало свои результаты. Теперь он уже не задумывается, бросать ему или нет. Дрю приобрел уверенность, которой долгое время не хватало. Также он очень хорошо играет на щитах. В этом году у него закончился контракт, и он будет первой задачей на это межсезонье у кавс. Его надо оставить любой ценой. Денег он попросит немного. Но я бы отметил прогресс еще одного игрока. Андерс Варежао! Год назад он был ничем не приметным игроком, действия которого вызывали смех. С этого сезона я его не узнаю. Он вырос! Улучшил бросок. Но, что в нем поразает, так это его заряженность на борьбу. Под кольцом он действует как лев. Быстро, хладнокровно, уверенно, продуктивно. Очень много приносит команде рибаунда на чужом щите. Я считаю, что он должен иметь на площадке гораздо больше игрового времени. Илгаускас показал серией с САС, что он нестабилен. К тому же он ОЧЕНЬ медлителен, в защите отрабатывает "не ахти". Нет заряженности на борьбу. Не использует в полной мере свои преимущества. Такие, как рост. Также есть ощутимый недостаток в физике. Еще раз медлителен. Варежао в защите действует превосходно. Перенял у Денниса Родмана его артестизм. Все-таки бразильская эксцентричность дает о себе знать Мое мнение, он заслуживает намного больше игрового времени, нежели получал в минувшем сезоне. Гуден и Варежао - два моторчика кавс под щитами. Игроки, которые забирают весь подбор. А я напомню, что Кливленд одна из лучших команд Ассоциации по этому показателю. 

Что значит для кавс этот выход в финал? Команда воочию увидела тяжелые будни НБА. До этогона Запад она смотрела сквозь розовые очки. Ведь не для кого не секрет, что в этом сезоне Восток очень слаб. Команды, державшие его на плаву, потихоньку ушли в тень. Детройт, Майами... Что ж, Кливленд был сильнейшим из слабейших. Он был лучшей командой на Востоке, но не был второй командой в Лиге. Но такой уж баскетбол, не всегда сильнейший торжествует. Перед финалом на ЛеБрона лягла ОГРОМНАЯ ответственность. От него ждали чуда, в него верили и хотели верить. А парню-то всего лишь 22. Джордан впервые вывел свою команду в финал НБА в 28, Брон - в 22. Неокрепший до конца игрок испытал на собственной шкуре все тяготы популярности и ответственности. Он не был готов к финалу. психологически. И такому опытнейшему игроку, как Брюс Боуэн, совершенно не составило труда справиться с "новичком" (на таком уровне) Джеймсом. Он съедал и Кобе, он съедал и Рэй-Рэя, и, я был уверен, ему не составит труда съесть с потрохами и молодую супер-везду Кливленда. Так и получилось. Брон совершенно не оправдал авансов, которые ему выдавались. Мы не увидили настоящего ЛИДЕРА в форме cavs. Команда его искала, но он не приходил на помощь. Но, ЛеБрону всего 22... Сказалось все. Недостаток опыта, преимущества тренерского мостика. На последнем стоит остановиться поподробней. Майк Браун - не тот тренер, который может привести команду к титулу. Ибо какой бы замечательной не была защита, без нападения - никуда. Он научился превосходно ставить диффенс у Грэга Поповича, у которого в свое время работал в помощниках. Но тактической гибкости в атаке ему катострофически не хватает. Команда в нападении ограничена, урезана. С таким тренером команде не одевать перстни на палец. Именно Майк Брайн допустил ряд промахов, из-за которых, собственно, и была проиграна серия. Он не ОТЕЦ игрокам, он не обладает чутьем психолога, он не тот, кто должен работать с такой молодой и перспективной командой, как Кливленд Кавальерс. Хотя, руководство однозначно даст ему шанс, потому как именно Майк поставил команду на ноги. И в этом отдадим ему должное. 

Что ж, Кливленд Кавальерс сделали огромный шаг вперед по сравнению с предыдущими сезонами. Команда только-только прошла путь становления. Да и то, не прошла, а еще проходит. Результат, который она показала - высок. Сможет ли ЛеБрон и Ко задержаться на вершине? На этот вопрос только следующий сезон даст ответ.
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